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Dva měsíce hudby ve Skutči začaly
Pardubický kraj je kromě turistických destinací známý také několika hudebními festivaly. Po nejznámější Smetanově Litomyšli nebo Pardubickém hudební jaru je tu i Tomáškova a Novákova hudební Skuteč, jejíž 21. ročník byl zahájen v neděli 15. března. Až do 10. května nabídne celkem 12 koncertů a představení. 
Skutečský festival si zakládá především na různorodosti, takže v jeho programu najdeme jak klasická symfonická díla, tak i komorní koncerty s prolínáním žánrů, operetu, baletní přestavení, (často i operu) a rovněž velké hudební projekty na zimním stadionu. Mezi místy konání figurují i kostely. Tuto různorodost zachycuje také grafika festivalu. Plakát má podobu mozaiky z barevných kostek, což koresponduje s logem města Skuteč, které má vedle obuvnictví také rozsáhlou tradici těžby a zpracování kamene. 
Na slavnostním zahájení si návštěvníci mohli poslechnout Chrudimskou komorní filharmonii, která, tak říkajíc na objednávku, sestavila program koncertu v souladu s charakterem festivalu jako promyšlenou mozaiku hudebních obrazů světa. Pod vedením dirigenta Martina Profouse spojila klasická díla s moderními kompozicemi a nadchla publikum orchestrální barevností, emociálním nábojem i vypravěčskou silou. 
„V podobném duchu se nese i další program festivalu, na který srdečně zveme návštěvníky z našeho i sousedních krajů. Na své si přijdou i příznivci tance, muzikálových i pohádkových melodií, virtuosních výkonů, i hudebních show v nichž se prolíná klasika s popovými hity,“ uvedla k dramaturgii festivalu Lenka Frídlová z pořadatelského týmu. 
Některé tituly jsou již vyprodané, jiné se tomu blíží, nabídka je však stále více než uspokojivá. Podrobnosti k programu lze najít na www.hudebniskutec.cz. Pořadatelé si zakládají i na co nejosobnějším kontaktu s návštěvníky a rádi poradí nebo pomohou i s nákupem vstupenek. 
Prodej vstupenek probíhá na odboru kultura a školství Městského úřadu Skuteč, v Turistickém informačním centru v budově Regionálního muzea Skuteč nebo na stránkách www.vstupenkyskutec.cz.

Více informací získáte na www.hudebniskutec.cz nebo na tel.: 469 326 486/487, 731 557 422/477.
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